

金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599



齐鲁晚报(今日运河) 编辑部地址 济宁市洸河路11号

邮编 272000

新闻热线:(0537) 2110110

报纸发行:(0537) 2366529

报纸广告:(0537) 2366539,2366549



今日运河 官方微信互动平台

便民服务热线:

济宁市纪委:12388

住建委热线:12319

消费投诉:12315

食药投诉:12331

旅游咨询:12301

供电服务:95598

中山水务:2321111

华润燃气:2235602

数字电视:3208998

2231686

汽车总站:2658114

2312351

汽车北站:2161155

济宁机场:6666666

济宁火车站:2737539

兖州火车站:13583729511

Z 重点

29日起执行夏秋航班时刻

济宁曲阜机场海口航线暂时停航

本报济宁3月25日讯(记者 庄子帆) 25日,记者从济宁曲阜机场了解到,从3月29日起,济宁曲阜机场将开始执行夏秋航班时刻表。与目前执行的春冬航班时刻表相比,哈尔滨、昆明等航线的进出港时间有所变化,海口航线暂时停航,其他航线没有变动。

执行夏秋航班时刻表之后,济宁--哈尔滨航线每周二、四、六执飞,在济宁16:20起飞,到达哈尔滨的时间是18:20;哈尔滨--济宁时,起飞时

间是19:15,到达济宁的时间是21:10。济宁--昆明航线,每周二、四、六执飞的出港时间是21:50,到达昆明的时间是00:55;昆明--济宁,12:40从昆明起飞,到达济宁的时间为15:30;济宁--昆明航线,每周一、三、五、七执飞的出港时间是22:30,到达昆明的时间是01:35;昆明--济宁时,14:00在昆明起飞,到达济宁的时间是16:50。

“开通海口航线,主要是方便市民旅游,不过天气逐渐升温,海南的天气也炎热起来,去

往海南旅游的乘客也越来越少,所以海口航线暂时停航。”济宁曲阜机场的工作人员说,目前,曲阜机场与华夏航空公司推出特惠机票,旅客提前20天购买济宁去大连、西安的机票,可享受最低50元的特价机票,提前15天购买可享受最低150元的特价机票。而且家长带着孩子去大连、西安可享受往返机票100元,年满60岁(含60岁)以上的老人,去往大连、西安均可享受单程150元、往返100元的特价机票。

K 考试

全国计算机考试 3月29日开考

本报济宁3月25日讯(记者 汪沈) 近日,记者从济宁市招生考试中心获悉,2014年上半年全国计算机等级考试将于3月29日开考。

此次全国计算机等级考试全市共报考6003人,共设有曲阜师大、济宁学院、山东理工大学、济宁医学院4个考点。考试时间从3月29日上午8:00开始至3月30日晚20:00全部结束。

G 工业

山推200多台订单 落定中东市场

本报济宁3月25日讯(记者 马辉 通讯员 周薇薇) 近日,山推国际市场迎来开门红,200多台设备大单落定中东市场,此次采购项目包括大马力推土机、挖掘机和装载机,总金额2500万美金。

山推迪拜子公司通过与当地代理公司强强合作,紧抓市场机遇,以产品质量和服务的提升为重要举措,不断提高客户满意度,扩大山推品牌影响力。该订单为2014年山推在中东市场的第一大单,对于提升山推品牌在该市场区域知名度,完成既定目标具有重要的意义。

D 电力

拍客现场拍摄 违章作业行为

本报济宁3月25日讯(通讯员 朱璐) 日前,在35千伏杏行变电站春检工作现场,邹城市供电公司安全监察质量部专工刘文革在拍照,这是春检现场“违章拍客”在记录下春检工作中的违章作业行为。

邹城市供电公司倡导“违章拍客”行动,鼓励各级监管人员在实施到位安全监管、工作质量兼管的同时,不仅要及时指出检修作业中存在的问题与不足,还要及时记录在春检工作中各类违章行为,敦促检修工作人员遵守《安全规程》,执行《春检质保大纲》,时刻把安全生产放在首位。



25日,济宁移动首次4G终端产品发布会举行,苹果、三星、索尼、酷派、OPPO等多款移动4G定制终端全面登场,下一步将在济宁市场形成全面销售。很快,济宁市民便可通过这些移动4G终端享受到移动卓越的4G服务。图为在发布会上,工作人员邀请一名客户上台体验移动4G定制终端功能。

本报记者 马辉 张晓科 通讯员 陈胜群 摄

4G手机来了

C 出行

两个车站推出踏青旅游专线

将开通汶上宝相寺、泗水桃花节、峰山等多条线路

本报济宁3月25日讯(记者 庄子帆 通讯员 代亚杰 闫敏) 春季万物复苏,正是外出踏青旅游的好季节。25日记者从城区汽车总站、北站两大汽车站了解到,为了方便市民外出旅游,在清明节前后两个车站将推出近郊旅游专线。泗水桃花节开幕在即,不

少市民想利用周末时间去赏桃花。记者从济宁汽车北站了解到,从3月29日开始,该站将开通泗水桃花节旅游专线,发团时间为3月29日、30日,4月5日、6日,4月12日、13日。该线路早8点在济宁汽车北站发车,下午3点返回,往返票价50元。

同时,在清明假期首日,济宁汽车总站也推出了多条踏青一日游路线。其中,有枣庄台儿庄古城、济南跑马岭野生动物园、汶上宝相寺、泗水桃花节、峰山等路线。据车站工作人员介绍,市民现在就可以购买去泗水桃花节以及清明假期期间的车票。

糖尿病免费治疗通告

采用“电磁唤醒胰岛B细胞”物理治疗糖尿病

糖尿病一直被认为是久治不愈的顽疾,得了糖尿病就意味着长期服药,并承受并发症带来的痛苦。糖尿病发病原因是胰岛B细胞处于休眠、坏死的状态,造成胰岛素分泌绝对和相对不足,而传统降糖药物又无法激活休眠及新生胰岛B细胞;只能单向降低血糖,要根治糖尿病,解决传统药物不能激活胰岛B细胞是问题的关键所在。

北京糖尿病医院,数十位专家,从激活胰岛B细胞,恢复胰岛功能着手,运用现代生物学,从生物电上找到突破口,成功研制出“电磁唤醒胰岛B细胞”系统临床验证,已获成功治愈糖尿病数十余例,疗效显著。“电磁唤醒胰岛B细胞”具有两大特点:一是刺激强度高,通过模拟人体生物电刺激皮下组织,迅速激活坏死的胰岛B细胞。二是成功结合我国传统中医经络学,运用电子脉冲,疏通全身经络,改善全身微循环,增强细胞通透性,促进胰岛营养供给,

B细胞新生速度加快,促使胰岛功能恢复正常。当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛B细胞最有效的方法。9-7天降血糖,停药降糖药,中国研发“电磁唤醒胰岛B细胞”利用生物电磁患者完全可以在家彻底治疗糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,打一个全新的医学概念。

为响应国家健康到家号召,帮助糖尿病患者早日摆脱病魔的困扰,特推出口服降糖药的单一降糖深区,健康扶贫基金启动大型糖尿病爱心康复工程,免费发放价值11200元的糖尿病治疗设备,只需来电挂号登记,确诊为糖尿病就可免费赠送治疗设备,建立健康档案,每位患者可获得权威专家指导、会诊及疗效跟踪,直至康复为止。

全国免费治疗热线:400-150-3199

(本次活动在相关部门的严格监督之下进行,做到绝对公平、公正、公开)

演绎…… 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值



广告垂询 2366549 2108110 2366539